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الاجابات ملحق   

 الفصل الاول :

والعلاقات الدوال    



8 
 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:

1 

 :  15√ أي مجموعات الأعداد التالية ينتمي إليها العدد   

A 
مجموعة الأعداد  

 . 𝑧 الصحيحة 
B 

 مجموعة الأعداد 
 . 𝑄النسبية 

C 
مجموعة الأعداد غير  

 . 𝐼النسبية 
D 

مجموعة الأعداد  
 . 𝑁الطبيعية 

2 

 :  81√ -تمي إليها العدد   اد التالية لا ينأي مجموعات الأعد 

A 
مجموعة الأعداد  

 . 𝑧 الصحيحة 
B 

 مجموعة الأعداد 
 . 𝑄النسبية 

C 
مجموعة الأعداد غير  

 . 𝐼النسبية 
D 

مجموعة الأعداد  
 . 𝑅الحقيقية 

3 

النظير الجمعي للعدد   
𝟓

𝟑
 هو :   

A 
5

3
 B −

3

5
 C 

3

5
 D −

5

3
 

4 

 هو :  2.6د  جمعي للعد النظير ال

A 
13

5
 B − 

13

5
 C 

5

13
 D −

5

13
 

5 
+ 𝑥 3 ) 9−لكتابة ما يلي :    8 𝑦 )  +  2 ( 5 𝑥 +  10 𝑦 )    : بأبسط صورة نكتبها كما يلي 

A 18 𝑥 +  80 𝑦 B 8 𝑥 +  18 𝑦 C −17 𝑥 −  52 𝑦 D −37 𝑥 +  72 𝑦 

6 
+ 16 )الخاصية الموضحة في :    7 )  +  23 =  16 + ( 7 +  ∶هي       ( 23 

A . التبديلية B  . التجميعية C  . العنصر المحايد D . التوزيع 

7 
+ 𝑎 3 ) 6−لكتابة ما يلي :    5 𝑏 ) –  3 ( 6 𝑎 –  8 𝑏 )    : بأبسط صورة نكتبها كما يلي 

A −36 𝑎 –  6 𝑏 B 8𝑎 +   45𝑏 C 9 𝑎 –  13 𝑏 D 6 𝑏 +   8 𝑎 

8 

 هو :  2.6عدد النظير الضربي لل

A 
13

5
 B −

13

5
 C 

5

13
 D −

5

13
 

 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 خصائص الأعداد الحقيقية  1-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 ملحق الإجابات  فهرس الفصل الأول 
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 اختبر نفسك ( )  ورقة عمل 

 العلاقات والدوال2-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 
 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

1 

, 6− )}  :مجال العلاقة التالية  −1 ) , ( −5 , −9 ) , ( −3 , −7 ) , ( −1 , 7 ) , ( −6 ,  و : ه{ ( 9−

A { -1,-9,-7,7 } B { -6,-5,-3,-1 } C { -6,-9,-3,-1 } D { -6,-5,-7,-1 } 

2 

 أي العلاقات التالية تمثل دالة : 

A 

 

B 

 

C 

 

D . لا شيء مما ذكر 

3 

 متباينة : أي العلاقات التالية تمثل دالة 

A 

 

B 

 

C 

 

D . لا شيء مما ذكر 

4 
𝑓(𝑥)إذا كانت  = 4𝑥 −  .……… =𝑓(3)  فإن       8

A 12 B 8 C 6 D 4 

5 
𝑓(𝑥)إذا كانت  = −4𝑥 −  .……… =𝑓(−4)  فإن       8

A 12 B 8 C 6 D 4 

6 

= 𝑦التمثيل البياني الصحيح للمعادلة :    5 𝑥 +  هو :    4 

A 

 

B 

 

C 

 

D 
 
 

 

 ملحق الإجابات فهرس الفصل الأول 
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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 دوال خاصة  3-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

1 

𝑓 (𝑥)البياني الصحيح للدالة :     التمثيل   =  {
−3 𝑥 , 𝑥 ≤  −4
𝑥 , 0 < 𝑥 ≤ 3

8 , 𝑥 > 3
 هو :    

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 

 

2 

 التالية هو : لدالة مجال ا

 

A   مجموعة الأعداد
   الحقيقية

B   مجموعة الأعداد
 الصحيحة  

C { 𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥)  ≤  1 } D { 𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥)  ≤  2} 

 

3 
⟦3.25⟧= …… 

A 3 B −3 C 4 D −4 

 

4 

ℎ (𝑥) التمثيل البياني الصحيح للدالة :     = ⟦ 𝑥 −  هو :  ⟦5

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

 ملحق الإجابات  فهرس الفصل الأول 
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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 المتباينات الخطية ومتباينات القيمة المطلقة بيانيا   تمثيل4-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

1 

–التمثيل البياني الصحيح للمتباينة    𝒙 +  𝟐 𝒚 >  هو :    𝟒 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

2 

+ 𝒙 التمثيل البياني الصحيح للمتباينة    𝟒 𝒚 ≤  هو :     𝟐 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

3 

– 𝒙 التمثيل البياني الصحيح للمتباينة    𝒚  ≥  هو :     𝟐 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

4 

< 𝒚ي الصحيح للمتباينة   البيان  التمثيل   |𝟑 𝒙|    :هو 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

 

 ما يلي: اختر الإجابة الصحيحة م

 ملحق الإجابات  فهرس الفصل الأول 
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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 ا أنظمة المتباينات الخطية بيانيحل 5-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

1 

 
 النظام الآتي : الشكل البياني المجاور يمثل حل 

 
 
 

 
 

A 𝑦 ≥  
3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 ≤   4 –  2𝑥 
B 𝑦 ≤  

3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 ≥   4 –  2𝑥 
C 𝑦 ≥  

3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 <   4 –  2𝑥 
D 𝑦 >  

3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 <   4 –  2𝑥 
 

 

 

 

2 

> 𝒚  بيانياًّ هو : تي ظام الآحل الن  − 𝟑 𝒙 +  𝟒       ،    𝟑 𝒚 +  𝒙  >  − 𝟔  

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

3 

 إحداثيات رؤوس المثلث الناتج عن التمثيل البياني للنظام الآتي هي : 
𝒚 ≥  𝟑 𝒙 −  𝟕 

𝒚 ≤  𝟖 
𝒙 +  𝒚 >  𝟏 

A 
(2, −1) , (3, −3) , 

(−3,3) B 
(2, −1) , (5,8) , 

(−7,8) C (3,4) , (5,8) , 
(−5,2) D (3,4) , (6,9) , 

(−7,8) 

  

 

 

  

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

 ملحق الإجابات  فهرس الفصل الأول 
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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 الخطية والحل الأمثلالبرمجة 6-1 ولى الوحدة الأ 

 الشعبة:  الاسم: 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

1 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
3 ≤  𝑦 ≤  6   

𝑦 ≤  3 𝑥 +  12   
𝑦 ≤  −2 𝑥 +  6   

, 𝑓 ( 𝑥فإن القيمة العظمى للدالة    𝑦 )  =  4 𝑥 –  2 𝑦  
 :    هي  في هذه المنطقة 

A 
وتكون عند  18-
 ( 3 , 3- )النقطة 

B 
وتكون عند النقطة  0

( 1.5 , 3 ) 
C 

وتكون عند  12-
 ( 6 , 0 )النقطة 

D 
وتكون عند  20-
 ( 6 , 2- )النقطة 

 

 

2 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
𝒙 ≤  𝟓   
𝒚 ≤  𝟒   

𝒙 +  𝒚 ≥ 𝟐   
, 𝒇 ( 𝒙ة   فإن القيمة العظمى للدال 𝒚 )  =  𝟑 𝒙 –  𝟐 𝒚  
 :   في هذه المنطقة هي

A 
وتكون عند النقطة   21

( 5 , -3 ) 
B 

وتكون عند النقطة  7
( 5 , 4 ) 

C 
وتكون عند النقطة   14-

( -2 , 4 ) 
D 

وتكون عند  20-
 ( 4 , 2- )النقطة 

 

 

3 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
𝟐 𝒚 +  𝟑 𝒙 ≥  −𝟏𝟐   

𝒚 ≤  𝟑 𝒙 +  𝟏𝟐   
𝒚 ≥   𝟑 𝒙 −  𝟔 

, 𝒇 ( 𝒙فإن القيمة العظمى للدالة    𝒚 )  =  𝟗 𝒙 –  𝟔 𝒚  
 في هذه المنطقة هي : 

 

A 
وتكون عند النقطة   36

( 0 , -6 ) 
B 

وتكون عند  36
 ( 0 , 4- )النقطة 

C 
وتكون عند  36-
 ( 6- , 0 )النقطة 

D 
لا توجد قيمة عظمى 

 لة . للدا

 

 

 ملحق الإجابات  فهرس الفصل الأول 
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الاجابات ملحق   

 الفصل الاول :

والعلاقات الدوال    
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 ) اختبر نفسك (  رقة عمل 

 خصائص الأعداد الحقيقية  1-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

1 

 :   15√ أي مجموعات الأعداد التالية  ينتمي إليها العدد  

A 
مجموعة الأعداد  

 . 𝑧 الصحيحة 
B 

 اد مجموعة الأعد
 . 𝑄النسبية 

C 
مجموعة الأعداد غير  

 . 𝐼النسبية 
D 

مجموعة الأعداد  
 . 𝑁الطبيعية 

2 

 :  81√ -أي مجموعات الأعداد التالية لا ينتمي إليها العدد   

A 
مجموعة الأعداد  

 . 𝑧 الصحيحة 
B 

 مجموعة الأعداد 
 . 𝑄النسبية 

C 
مجموعة الأعداد غير  

 . 𝐼النسبية 
D 

مجموعة الأعداد  
 . 𝑅لحقيقية ا

3 

النظير الجمعي للعدد   
𝟓

𝟑
 هو :   

A 
5

3
 B −

3

5
 C 

3

5
 D −

5

3
 

4 

 هو :  2.6النظير الجمعي للعدد  

A 
13

5
 B − 

13

5
 C 

5

13
 D −

5

13
 

5 
+ 𝑥 3 ) 9−لكتابة ما يلي :    8 𝑦 )  +  2 ( 5 𝑥 +  10 𝑦 )    : بأبسط صورة نكتبها كما يلي 

A 18 𝑥 +  80 𝑦 B 8 𝑥 +  18 𝑦 C −17 𝑥 −  52 𝑦 D −37 𝑥 +  72 𝑦 

6 
+ 16 )الخاصية الموضحة في :    7 )  +  23 =  16 + ( 7 +  ∶هي       ( 23 

A . التبديلية B  . التجميعية C  . العنصر المحايد D . التوزيع 

7 
+ 𝑎 3 ) 6−لكتابة ما يلي :    5 𝑏 ) –  3 ( 6 𝑎 –  8 𝑏 )   نكتبها كما يلي :  بأبسط صورة 

A −36 𝑎 –  6 𝑏 B 8𝑎 +   45𝑏 C 9 𝑎 –  13 𝑏 D 6 𝑏 +   8 𝑎 

8 

 هو :  2.6النظير الضربي للعدد 

A 
13

5
 B −

13

5
 C 

5

13
 D −

5

13
 

 اختبر نفسك
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 ) اختبر نفسك (  رقة عمل 

 العلاقات والدوال2-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 
 

 ما يلي: اختر الإجابة الصحيحة م

1 

, 6− ) } مجال العلاقة التالية :  −1 ) , ( −5 , −9 ) , ( −3 , −7 ) , ( −1 , 7 ) , ( −6 , −9 ) }   
 هو : 

A { -1,-9,-7,7 } B { -6,-5,-3,-1 } C { -6,-9,-3,-1 } D { -6,-5,-7,-1 } 

2 

 أي العلاقات التالية تمثل دالة : 

A 

 

B 

 

C 

 

D . لا شيء مما ذكر 

3 

 ي العلاقات التالية تمثل دالة متباينة : أ

A 

 

B 

 

C 

 

D . لا شيء مما ذكر 

4 
𝑓(𝑥)إذا كانت  = 4𝑥 −  .……… =𝑓(3)  فإن       8

A 12 B 8 C 6 D 4 

5 
𝑓(𝑥)إذا كانت  = −4𝑥 −  .……… =𝑓(−4)  فإن       8

A 12 B 8 C 6 D 4 

6 

= 𝑦التمثيل البياني الصحيح للمعادلة :    5 𝑥 +  هو :    4 

A 

 

B 

 

C 

 

D 
 
 

 

 اختبر نفسك 
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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 دوال خاصة 3-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

1 

𝑓 (𝑥)البياني الصحيح للدالة :     التمثيل   =  {
−3 𝑥 , 𝑥 ≤  −4
𝑥 , 0 < 𝑥 ≤ 3

8 , 𝑥 > 3
 هو :    

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 

 

2 

 الدالة التالية هو :  مجال

 

A 
مجموعة الأعداد  

   الحقيقية
B 

مجموعة الأعداد  
 الصحيحة  

C { 𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥)  ≤  1 } D { 𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥)  ≤  2} 

 

3 
⟦3.25⟧= …… 

A 3 B −3 C 4 D −4 

 

4 

ℎ (𝑥) التمثيل البياني الصحيح للدالة :     = ⟦ 𝑥 −  هو :  ⟦5

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

 اختبر نفسك
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 تبر نفسك ( ) اخ ورقة عمل 

 تمثيل المتباينات الخطية ومتباينات القيمة المطلقة بيانيا   4-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

1 

–التمثيل البياني الصحيح للمتباينة    𝒙 +  𝟐 𝒚 >  هو :    𝟒 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

2 

+ 𝒙 التمثيل البياني الصحيح للمتباينة    𝟒 𝒚 ≤  هو :     𝟐 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

3 

– 𝒙 التمثيل البياني الصحيح للمتباينة    𝒚  ≥  هو :     𝟐 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

4 

< 𝒚التمثيل البياني الصحيح للمتباينة     |𝟑 𝒙|    :هو 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

 اختبر نفسك
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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 ت الخطية بيانيا حل أنظمة المتباينا5-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

1 

 
 الشكل البياني المجاور يمثل حل النظام الآتي : 

 
 
 

 
 

A 𝑦 ≥  
3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 ≤   4 –  2𝑥 
B 𝑦 ≤  

3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 ≥   4 –  2𝑥 
C 𝑦 ≥  

3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 <   4 –  2𝑥 
D 𝑦 >  

3

2
 𝑥 –  3 

𝑦 <   4 –  2𝑥 
 

 

 

 

2 

> 𝒚حل النظام الآتي بيانيّا  هو :    − 𝟑 𝒙 +  𝟒       ،    𝟑 𝒚 +  𝒙  >  − 𝟔  

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 
 

 

3 

 الناتج عن التمثيل البياني للنظام الآتي هي : إحداثيات رؤوس المثلث 
𝒚 ≥  𝟑 𝒙 −  𝟕 

𝒚 ≤  𝟖 
𝒙 +  𝒚 >  𝟏 

A 
(2, −1) , (3, −3) , 

(−3,3) B 
(2, −1) , (5,8) , 

(−7,8) C 
(3,4) , (5,8) , 

(−5,2) D 
(3,4) , (6,9) , 

(−7,8) 

  

 

 

  

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

 اختبر نفسك
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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 البرمجة الخطية والحل الأمثل 6-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

1 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
3 ≤  𝑦 ≤  6   

𝑦 ≤  3 𝑥 +  12   
𝑦 ≤  −2 𝑥 +  6   

, 𝑓 ( 𝑥فإن القيمة العظمى للدالة    𝑦 )  =  4 𝑥 –  2 𝑦  
 :    في هذه المنطقة هي

A 
وتكون عند  18-

 ( 3 , 3- )النقطة 
B 

وتكون عند النقطة  0

( 1.5 , 3 ) 
C 

وتكون عند  12-

 ( 6 , 0 )النقطة 
D 

وتكون عند  20-

 ( 6 , 2- )النقطة 
 

 

2 

 ح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  يوض 
𝒙 ≤  𝟓   
𝒚 ≤  𝟒   

𝒙 +  𝒚 ≥ 𝟐   
, 𝒇 ( 𝒙فإن القيمة العظمى للدالة    𝒚 )  =  𝟑 𝒙 –  𝟐 𝒚  

 :   في هذه المنطقة هي

A 
وتكون عند النقطة   21

( 5 , -3 ) 
B 

وتكون عند النقطة  7
( 5 , 4 ) 

C 
وتكون عند النقطة   14-

( -2 , 4 ) 
D 

وتكون عند  20-
 ( 4 , 2- )النقطة 

 

 

3 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
𝟐 𝒚 +  𝟑 𝒙 ≥  −𝟏𝟐   

𝒚 ≤  𝟑 𝒙 +  𝟏𝟐   
𝒚 ≥   𝟑 𝒙 −  𝟔 

, 𝒇 ( 𝒙فإن القيمة العظمى للدالة    𝒚 )  =  𝟗 𝒙 –  𝟔 𝒚  
 في هذه المنطقة هي : 

 

A 
ة  وتكون عند النقط 36

( 0 , -6 ) 
B 

وتكون عند  36
 ( 0 , 4- )النقطة 

C 
وتكون عند  36-
 ( 6- , 0 )النقطة 

D 
لا توجد قيمة عظمى 

 للدالة . 

 

 

 اختبر نفسك
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